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SeneCura Pivka

OKTOBER – NOVEMBER 2025

Spoštovane stanovalke, stanovalci

in svojci!

„To smo mi. SeneCura Pivka, Dom prijaznih in srčnih ljudi. S skrbnostjo in

občutkom skrbimo za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali prepreka. Tu smo

za vas, da krajšamo vam čas in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da se

bomo trudili še naprej, da boste naši dragi stanovalci in svojci, na nas ponosni

kot doslej.“



ROJSTNI DNEVI 
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VSE NAJBOLJŠE!

Ob vašem posebnem dnevu vam iz srca želimo vse najboljše!

Vse osebje doma, smo veseli, da smo del vašega življenja. 

Hvala, da nas obogatite s svojo prisotnostjo, nasmehi in 

zgodbami. Naj bo to leto polno zdravja, sreče in lepih 

trenutkov, preživetih v dobri družbi.

Naj bo vaš dan poln ljubezni in veselja – to si zaslužite!

VSE NAJBOLJŠE STANOVALCEM, KI SO PRAZNOVALI 

V MESECU OKTOBER - NOVEMBER



PEKA PIŠKOTOV
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Danes je naš dom zadišal po otroštvu, toplini in domačnosti. 



MOLITVENA SKUPINA
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Z velikim veseljem sporočamo, da smo

v našem domu pričeli z molitveno

skupino, ki jo vodi gospa Magda Stevič

iz Pivke. Srečanja potekajo enkrat

tedensko in so namenjena vsem

stanovalcem, ki si želijo trenutka

duhovne bližine, miru in tople besede.

V prijetnem, mirnem in spoštljivem

vzdušju se skupaj zberemo, molimo, se 

pogovarjamo in si stojimo ob strani. 

Vsakdo je dobrodošel – ne glede na to, 

ali želi poglobiti svojo vero ali zgolj

najti nekaj tišine, notranjega miru ali

pogovora iz srca.

Takšna srečanja prinašajo občutek

povezanosti in topline, ki ga v 

današnjem času še posebej potrebujemo. 

Naj nas skupna molitev in prisrčna

družba povežeta v veri, sočutju in 

spoštovanju drug do drugega.



USTVARJALNA DELAVNICA
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November  smo zaključili  tako kot se spodobi z ustvarjalnostjo, toplino 

in veliko lepimi trenutki. 🕯❤️

Stanovalci so z veseljem in domišljijo izdelovali adventne venčke, vsak 

po svojem okusu in s svojim osebnim prazničnim pridihom. Nastali so 

čudoviti venčki, ki že krasijo skupne prostore. ✨

Skupaj smo tudi okraševali dom ter mu podarili praznično vzdušje, 

polno lučk, barv in toplih spominov. 
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